
Vila A

Vila B

Vila A

Vila B2 Carteiros +1 
Funcionário

2 Carteiros +1 
Funcionário

Mantêm-se 2 
carteiros 

Situação Inicial Situação BURRO DO LACERDA

-1 Funcionário  - 800€

-1Renda -250€

+ Subsidiação ao posto 
cerca de 500 €

+Perda de % dos 
negócios cerca de 
500 €
+Perda de novos 
negócios 
+Perda de imagem 

-1 Funcionário  - 800€

Vila C

Cidade D

Vila C

Cidade D

2 Carteiros +1 
Funcionário

Mantêm-se 2 carteiros 

CONCLUSÃO: A = B -2x50€ +

-1 Funcionário  - 800€

-1Renda -250€

+ Subsidiação ao posto 
cerca de 500 €

+Perda de % dos 
negócios cerca de 
500 €
+Perda de novos 
negócios 
+Perda de imagem 

Perda de novos negócios+Perda de Imagem


